

Ανέλαβε δράση το «Πανεπιστήμιο του Δημότη»

Σάρκα και οστά έχει πάρει η πρωτότυπη πλατφόρμα ενημέρωσης των πολιτών στην επαρχία Λεμεσού κάτω από το «Πανεπιστήμιο του Δημότη» που συν-

Μια πρωτότυπη πλατφόρμα για ενημέρωση των πολιτών

δημιούργησαν το «Ανοιχτό Σχολείο» του Δήμου Αγίου Αθανασίου, το **Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΙΑΚ)** και το Europe Direct Λεμεσού.

Ήδη την περασμένη Τρίτη πραγματοποιήθηκε η εναρκτήρια τελετή στο πολιτιστικό κέντρο του Δήμου Αγίου Αθανασίου, την οποία παρακολούθησαν δεκάδες δημότες, μεταξύ των οποίων εκπρόσωποι του δήμου, ακαδημαϊκοί, φοιτητές, εκπρόσωποι μη κυβερνητικών οργανώσεων αλλά και πολλοί άλλοι ενδιαφερόμενοι.

Οι πολίτες, ειδικότερα σήμερα, όπως ανέφερε στο καλωσόρισμά του ο δήμαρχος Αγίου Αθανασίου Κυριάκος Χατζητοφής, πρέπει να είναι σωστά ενημερωμένοι για τις τρέχουσες εξελίξεις στην Κύπρο και ο θεσμός αυτός, όπως επισήμανε, προσφέρει όλα τα εχέγγυα για να συμβεί αυτό.

Επίσης στο σύντομο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας του **ΤΕΠΙΑΚ** και Γενικός Συντονιστής του Europe Direct Λεμεσού δρ Χαράλαμπος Χρυσόστομος ανέφερε ότι το **πανεπιστήμιο**, ο δήμος και το Europe Direct Λεμεσού συνεχίζουν τη



συνεργασία τους με απώτερο σκοπό να προσφέρουν στους πολίτες τη δυνατότητα να πάρουν το λόγο και να διατυπώσουν την άποψή τους για θέματα που επηρεάζουν την καθημερινότητά τους.

Ακολούθησε η πρώτη διάλεξη του «**Πανεπιστημίου** του Δημότη» από τον οικονομολόγο Στέλιο Πλατί, με τίτλο: «Οικονομική Κατάσταση: Προοπτικές εξόδου από την κρίση». Ο δρ Πλατίς επικεντρώθηκε αρχικά στην ανάλυση των αιτιών, που οδήγησαν την Κύπρο και τον κυπριακό λαό σε μια μνημονιακή περίοδο. Στη συνέχεια έθεσε σειρά προτάσεων που μπορούν να μας οδηγήσουν μεσοπρόθεσμα έξω από το μνημόνιο. Τέλος, έγινε συζήτηση και υπήρξε έντονο ενδιαφέρον από πλευράς

του ακροατηρίου να τοποθετηθεί, αλλά και να κάνει ερωτήσεις σχετικά με το θέμα.

Οι διαλέξεις, σύμφωνα με τους διοργανωτές, θα διεξάγονται μια φορά το μήνα στο Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αγίου Αθανασίου και ο απώτερος σκοπός τους είναι να ενημερώσουν και να ευαισθητοποιήσουν τους πολίτες για θέματα που άπτονται με την οικονομική κρίση, την ανεργία, το Κυπριακό, τις Ευρωεκλογές κ.ά.

Η 2η διάλεξη θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 25 Φεβρουαρίου με θέμα «Ποια λύση στο Κυπριακό;» με εισηγητή τον δρ Νίκο Περισιτιάνη, Κοινωνιολόγο, πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου **Πανεπιστημίου** Λευκωσίας.

Τάσος Τσαοπαρέλλας

ΧΑΡΑΥΓΗ

Κυρ, 09 Φεβρουάριος 2014, p.40

Αποδεκτικότητα:09/02/2014

